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Vykop
Odstr.stav.povrchu
Sejmutidrnu
Hutnénad sStérkodrt
Zpétny zdsyp
Vibrovany stérk V$
Stérkodrt SDs

Dosypdni §td

1,10 m?2
2,80 m
2,15 m
0,12 m2
0,14 m?2
4,50 m
4,52 m

- mz2

Ohumusovani, oseti 1,08, Sv-1,08 m

Vykop prfikop - m?
Svahovani piikopu - m
Ohumusovani, osetiprikop - m
Vykop 0,33m?2
Odstr.stav.povrchu 3,15 m
Sejmutidrnu 1,60 m
Hutnénd Stérkodrt 0,12 m?
Zpétny zdsyp 0,06 m?2
Vibrovany stérk VS 4,50 m
Stérkodrt SDs 4,52 m
Dosypani étd - m?
Ohumusovani, oseti 1,56 m
Vykop prikop - m?
Svahovani prikopu - m
Ohumusovani, osetiprikop - m
Vykop 0,01 m?
Odstr.stav.povrchu 3 m
Sejmutidrnu 1,50 m
Hutnéna stérkodrt 0,12 m2
Zpétny zasyp - m?
Vibrovany stérk VS 4.50 m
Stérkodrt SDe 4,63 m
Dosypani $td 0,50 m?2
Ohumusovani, oseti 1,35 m
Vykop prikop - m?
Svahovani prikopu - m
Ohumusovdni, osetipfikop - m
Vykop 0,09 m?
Odstr.stav.povrchu 310 M
Sejmutidrnu 2,10 m
Hutnénd Stérkodrt 0,12 m?
Zpétny zdsyp 0,01 m?
Vibrovany stérk VS 4,50 m
Stérkodrt SDe 4,80 m
Dosypani $td 0,43 m?2
Ohumusovani, oseti 90 M
Vykop pikop 0,03 m
Svahovani prikopu 1 m

Ohumusovani, osetipfikop 119 ™

Vykop
Odstr.stav.povrchu
Sejmutidrnu
Hutnéna Stérkodrt
Zpétny zdsyp
Vibrovany stérk VS
Stérkodrt SDs
Dosypani std
Ohumusovani, oseti
Vykop prikop

Svahovani prikopu

0,50 m?

3,10 m
2,12 m

0,12 m?

0,08 m?

4,50 m

4,80

0,07 m?2

1,38 m

0,49 m?

1,75 m

Ohumusovani, osetipfikop 2,35 m

Vykop

Odstr.stav.povrchu

Sejmutidrnu

Hutnénd sStérkodrt
Zpétny zdsyp
Vibrovany stérk VS
Stérkodrt SDe
Dosypani $td
Ohumusovani, oseti
Vykop prikop

Svahovani pfikopu

0,70 m?2
3,15 m
2,16 m
0,12 m?
0,03 m?
4,50 m
4,80 m
0,01 m?
1,28 m

090 m
1,75 m

Ohumusovani, osetiprikop 2,35 m

7 - KM

0.18000

2.00 ,

4.99

rozsifeniv oblouku
600
=

384 .91

4.85

383.52

o ~ oun [celrelp] N~ NS QO —— O o~ [Te} —
N3 © 80 S QL RGO o N Q S %
[{o}{e) [T9] [ToXTp) [ToNToNTe] < < <+ <+ < < ¥ < < < < < M
0 00 [se] 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 @© 00 00 00 00 00 00
ots o} 51%) 2 131%) MM MMM b S151%) o} ) )
shico H P P
< oM — ~ o o — 2] @
SR % 83 A& bB NRRe O 332 G 3 3
.
\
\
| Y 2.00 L 2.00 B}
8 - KM 0.21000 J N
‘ M N ~
S © ¢
M

‘\

10.00

384.68

o™~ Lol e) oo NNO 00 00 ¥ ~N 0 (o)} [{e} o
AN N N S99 M+ NN NN = = o © S
[ ~OS NS [{eX{e}(e] [{e}le) D [{e] [{e] [{e] [Te} n [Te]
@ O o [selee) 00 0 0 0 00 s o] [ee] [oe] [ve] [ee] [ve] [se]
M MM M N MMM MM Ll ~M N M ~M M M
342.00 P H P
o © < oun o~ o o [(e} n ~
8w N 0 o™ enx S @ g = 2 i
oo I © © MM NN N — o o ~ M < ©
B |
|
KM ‘ 4 , 2.00 2.00 ,
9 - 0.24000
. un (o))
I N = 2
! = -
| © b [0e)
| M

\

\

10.00

386.85

~ [{e] DS [(e] — O O ~N oOoOMO [{e] [Te})
© " 500 S ST P o™ " SRN® 0 &
(o2} o [o;Ne}Re)] [ve] 00 00 © o0 [ee] NSNS ~ [7e)
[se) o0 00 00 0 [s0] 00 00 © o0 [s0] 00 00 00 00 [se) [s0)
M M MMM M MM N M M M MMM N M
384.00 )) P

[(e} <™ O < < o ™M nouo o) M
S < Qoo < 0o O ¥ 2 N0 N S}
S ~ O« ~ oo O o o~ o) < ©
.

i
1o—KMq
1
|

, 2.00

2.00 ,

0.91

390.85

0.79

10.00

389.83

[Toxte} b2} 0 0 (X NN o © o 0N o~ <
nwn N < N NOOQ© o ® ~NN N i
N o~ o~ NI 0000 o o [eXeYe o [}
oo o o oo > 50 > & > 0o o) ©
M 2} %) MM MMM D M Mo %) M
387.00 P

[0} o < ~~ ™M ~ O M OO — —

So o 0 ~~ <@ <+ O N ~ o
oo o ~ [ToXte} NN o O N ANM © ~
o | ) i o ;
|

I

I

11 - KM 0.30000 oo S

’ 0 % M

I IS} ™~ ~

| o) pey )

| M

I

10.00

393.30

M N [} un MM MM — O M
b © 2 N 2N © o~ %0050 60 0
wn un un [Te} [Tp} < ~M MM MM MM M
(o2} (2} (o)} (o)} (2} (o)} (o)} D [e;Xe Ko ¥e)) (o2}
N M N M M M M Lalhal MM M) M
391.00

o) < o~ o [Te} [5) ~NMn —
8 0 o o ™ N NooES neo ~
o o~ © n < o oo NN <
.

| 2.00 2.00 |

12-KMQ
I
I
I
I
I
I

6.76

396.70

6.64

10.00

396.46

e} M © ~ ~ © — @ <+ < © —
Q © N ~ 1 0N © 0o © N ©
© ~ ~ ~ ~ © O © G ©Q © ©
o o o o o o0 g gel o O
) ) 1) 1) o] 1% MM M0
394.00

® o] o oo 0
S 8 8 = < I¥o a6 M ©
o ~ © © <~ ooco N <+ <
2 ) ; i ) T
|

10.00

Vykop
Odstr.stdv.povrchu
Sejmuti drnu
Hutnéna Sterkodrt
Zpétny zasyp
Vibrovany stérk VS
Stérkodrt SDa
Dosypani std
Ohumusovani, oseti
Vykop pfikop

Svahovani prikopu

Ohumusovani, osetipfikop

Vykop
Odstr.stav.povrchu
Sejmutidrnu
Hutnéng Stérkodrt
Zpétny zdsyp
Vibrovany stérk VS
Stérkodrt SDs
Dosypani std
Ohumusovani, oseti
Vykop prikop

Svahovani piikopu

0,70 m?
3,30 m
1,73 m
0,12 m?
0,02 m?
4,50 m
4,80 m

2,43 m
0,85 m
1,75 m
1,57 m

0,94 m?
3,05 m
2,05 m
0,12 m?
0,28 m?
4,50 m
4,80 m
- m 2
1,28 m

0,70 m
2,10 m

2

Ohumusovdni, osetiprikop 2,10 m

Vykop
Odstr.stav.povrchu
Sejmutidrnu
Hutnéna Stérkodrt
Zpétny zdsyp
Vibrovany stérk V$
Stérkodrt SDs
Dosypani std
Ohumusovani, oseti
Vykop pfikop

Svahovani prikopu

1,85 m?
3,05 m
1,60 m
0,12 m?
0,09 m?
4,50 m
4,80 m

1,50 m
0,70 m
2,25 m

Ohumusovani, osetipfikop 2,25 m

Vykop
Odstr.stav.povrchu
Sejmutidrnu
Hutnéng Stérkodrt
Zpétny zdsyp
Vibrovany stérk VS
Stérkodrt SDe
Dosypani std
Ohumusovani, oseti
Vykop prikop

Svahovani prikopu

Ohumusovani, osetiprikop

Vykop
Odstr.stav.povrchu
Sejmutidrnu
Hutnéna Stérkodrt
Zpétny zdsyp
Vibrovany stérk VS
Stérkodrt SDs
Dosypani std
Ohumusovani, oseti
Vykop pfikop

Svahovani prikopu

1,12 m?
3,50 m
1,95 m
0,12 m?
0,20 m?
4,50 m
4,80 m
- m2
1,90 m

1,40 m
3,20 m

Ohumusovani, osetiprikop 3,20 m

Vykop

Odstr.stav.povrchu

Sejmutidrnu

Hutnéng stérkodrt

Zpétny zasyp

Vibrovany $térk VS

Stérkodrt SDe

Dosypani std

Ohumusovani, oseti

Vykop prikop

Svahovaniprikopu

1,12 m?2

3,05m
1,85 m
0,12 m?2
0,20 m?
4,50m
4,80m

- m?

1,90 m

1,37 m?

2,40 m

Ohumusovani, osetipfikop 2,40 m
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Vykop
Odstr.stdav.povrchu
Sejmutidrnu
Hutnéna stérkodrt
Zpétny zdsyp
Vibrovany stérk VS
Stérkodrt SDs
Dosypani $td
Ohumusovdni, oseti
Vykop prikop

Svahovani prikopu

Ohumusovani, osetipfikop

Vykop
Odstr.stav.povrchu
Sejmutidrnu
Hutnéna stérkodrt
Zpétny zdsyp
Vibrovany stérk VS
Stérkodrt SDs
Dosypani $td
Ohumusovani, oseti
Vykop prikop

Svahovadniprikopu

Ohumusovani, oseti pfikop

Vykop
Odstr.stav.povrchu
Sejmutidrnu
Hutnéna stérkodrt
Zpétny zdsyp
Vibrovany stérk VS
Stérkodrt SDs
Dosypani std
Ohumusovani, oseti
Vykop prikop

Svahovani prikopu

0,60 m?2
3,00 m
1,70 m
0,12 m2
0,08 m?
4,50 m
4,52 m

2,41 m

1,45m?2
2,90m
4,75m

0,12 m2

4,50m
4,80m
1,86 m 2
2,66 m
2,40 m?

3,60 m
4,20 m

2,50 m?
3,00 m
2,15 m
0,12 m?
0,12 m?
4,50 m
4,80 m
. m2
2,%6 m

4,50 m
4,08 m

2

Ohumusovani, osetiprikop 4,68 m

Vykop
Odstr.stdv.povrchu
Sejmutidrnu
Hutnéna Stérkodrt
Zpétny zdasyp
Vibrovany stérk VS
Stérkodrt SDs
Dosypani std
Ohumusovani, oseti
Vykop prikop

Svahovani prikopu

2,15 m?
2,90 m
1,90 m
0,12 m2
0,07 m?
4,50m
4,80 m

20 m
4,50 m?
4,55 m

Ohumusovani, osetipfikop 5,15 m

Vykop
Odstr.stdv.povrchu
Sejmutidrnu
Hutnéna Stérkodrt
Zpétny zasyp
Vibrovany stérk VS
Stérkodrt SDe
Dosypani std
Ohumusovani, oseti
Vykop prikop

Svahovadniprikopu

1,50 m 2
3,00m
1,68 m
0,12 m2
0,04 m?
4,50m
4,80m
- m2
1,28 m

3,25 m?
4,0 m

Ohumusovdni, osetiprikop 4,60 m
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